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| IponoprimoHanbHbIE OTPE3KHa
OnpeneneHue moa00HbBIX
TPEYTrOJIbHUKOB

[eomeTpua 8 knacc

BbinonHuna yyntens MmatemMaTuku
MAQY nunuen Ne5 r.CtaBponons
CokoneHko O.C.
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BCIIOMHHWM:

* YTO HA3BIBAIOT OTHOIICHUEM JBYX YHCEII?
YTt0o mmokazpiBacT OTHOILICHUE?

* Ornomeane AB k €D pasuo 2:7. O gem »To roBoput? Haiimure 1
oraomenne CD k AB.

*BAABCAB:BC:AC=2:4:3,°P
TtpeyrojibHuka ABC.

e Y10 Ha3bpIBAIOT Iporopuucii? Bepnbl au npomopuuun 1,5 :1,8 = 25 :
30;18:3=5p:3(§)? £ s : ;

* B nponopunu a = b = ¢ & d ykaxkure KpaiilHUE U CPEIHUE YIICHBI.
ChopmynupyiTe OCHOBHOE CBOMCTBO MPOIOPIIHH.

* [lepecTaBuB cpeaHHUE WM KPAMHUE YJICHBI IIPONOPIIMHAy COCTABBTE TPU
BepHblie nponopiun: 12 : 0,2 = 30 : 0,5.

apc = 49 M. Haiinute cTOpOHbI
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Onpedenenue. OTHOIIEHUEM OTPE3KOB AB 1 CD Ha3bIBaeTcs
OTHOILICHHE UX JIUH, TO ecTh AB : CD.

Onpeoenenue. OTpe3kn AB u CD niponopiioHaibHbl oTpe3kam A B u
CD,eciuAB: AB =CD:CD..
Hanpumep: EcrimAB=5cMm, CD=7cMm,
AB =75cm, CD, =10,5cm,
5:7,5=2:317:10,5=2:3, TO AB : AlB1 =CD:C.D

1~ 17
TO ecTb oTpe3kn AB n €D nponopunoHarnbHbl OTpe3kam A,B, u

C,D..
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ITogoOue guryp
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[IomoOHEIE TPEYrOIbHUKHU

AABC ~AA B.C..ecnu L A= LA ZB= LB L C=/20m

111
riae k - koapdunuenT nmogoous.

Croponst ABu A B, BCuB,C, ACu A C, Ha3bIBalOT CXOACTBEHHBIMU.

Onpenesenue. /IBa TpeyrojibHUKa Ha3bIBAKOTCS MOAOOHBIMHM, €CIIN UX YIJIbI
COOTBETCTBEHHO PABHBI X CTOPOHBI OJJHOTO TPEYTOJbHUKA MPOHOPHHOHAIBLHBI

CXOIACTBEHHBIM CTOPOHAM JIPYIOIO.
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3amaua 1.

Haignre otHOmeHue orpe3koB AB u CD, eciii uX QIUHBI
COOTBETCTBEHHO paBHbI 6 CM U 18 cM. I3BMEHHUTCH JIM 3TO OTHOILIICHHUE,
€CJIH JJIMHBI OTPE3KOB BHIPA3UTH B MUJLIMMETPAX ?

PeweHwne.

1
OTBeT: ; He M3MEeHWTCH.




3amaya 2.

3apaua. NponopunoHansHbl N1 otpe3kn AB v CD. cooteeTcTBeHHO pasHble 10 cv n § om, oTpeskam A131 % C1 D1'

COOTBETCTBEHHO PaBHbIM 2 cM 1 1 cm?

PelwleHKe.




3amada 3.

3agaua. B nogobHbix TpeyronsHukax ABC v A1B1C1 cTopoHbl AB v A1B1' B(C w» B1C1 ABNRKOTCR CXOACTBEHHbIMW. HananTe

AB
Ay By

=1,5,

CTOPOHbI TPEyronbHWKa A1B1C1' ecnm AB = 4,5 o BC = 6aw, AC = 7,5 CM, @ OTHOLLEeHKe CTOPOH

GRS T T ORANC Ly
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Pabora ¢ y4eOHHUKOM
Pemiurh yerHo Ne 533, 534 (a, 0);
N335, 536(0) nucbsMeHHoO.

* lomamHee 3aaanue: m. 56-57, NeS36(a),542. 2
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IlonBenenne UTOroB

* Kakre HOBbIC MOHATHUS Y3HAJIN?
* Kakne oTpe3ku Ha3bIBAIOTCS NPOIOPIIAOHATIBHBIMH?

* Kakue CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA HA3BIBAKOTCS
CXOICTBEHHBLIMU !

e O1LICHUTE IO IMSITHOAJUILHOM IIKaJIe, HACKOJIBLKO BbI ITOHSIIIN g
MaTepUa ypoka.

Cnacu60 3a ypox!




